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На тему: Анализ вероятности банкротства компании (на примере «ООО «ТД Витрина»)
Одним из ключевых слагающих недопущения непреднамеренного банкротства является попытка предугадать его или спрогнозировать, а еще лучше попутно определить вероятность потенциальной несостоятельности. Получив определенные расчетные индикаторы, свидетельствующие о грядущих трудностях компании, руководство экономического субъекта получит возможность вовремя принять меры во избежание краха. Чем раньше будет замечено, что финансовое положение является неудовлетворительным, тем больше будет возможностей для исправления ситуации. В этом и заключается постановка вопроса, рассматриваемого в работе.

Актуальность выбранной темы дипломной работы предопределяется существованием теоретических и практических проблем: противоречия в терминологическом/понятийном аппарате, сложностями в вопросе достоверности признаков и методик прогнозирования потенциального банкротства, частыми изменениями нормативной базы, недостатком статистических данных банкротств, вероятностью реализаций умышленных банкротств.

Для достижения поставленных целей в первой главе дипломной работы были подробно рассмотрены понятие банкротства экономических субъектов, а также официальные методики анализа вероятности банкротства и правила проведения арбитражным управляющим финансового анализа. Отдельно освещен вопрос количественных и качественных моделей прогнозирования банкротства компании.
Во второй главе приведена общая характеристика  «ООО «ТД Витрина», рассмотрены существующие финансово-экономические показатели и проведена оценка вероятности банкротства с использованием моделей А. Альтмана, Д. Дюрана и У. Бивера, которая показала, что компания динамично развивается и на текущий момент не испытывает значительных финансовых рисков банкротства.
В третьей главе предложены рекомендации по решению проблемы достоверности оценки вероятности банкротства на основе существующих методик и пути их решения.
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