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Выпускная квалификационная (дипломная) работа выполнена на интересную и весьма актуальную тему для всех российских компаний. Организация учета и анализа использования фонда оплаты труда для эффективного управления трудовыми ресурсами - одна из важнейших задач, стоящих перед руководителями всех компаний в целях обеспечения  бескризисного развития.    

Дипломная работа состоит из теоретической и практической части,  содержит анализ нормативной базы учета затрат и расчетов с персоналом по оплате труда, отчислений в бюджет и внебюджетные фонды, а также предложения, разработанные автором по оптимизации затрат, связанных с персоналом и более эффективному использованию средств на оплату труда.

Теоретический раздел содержит обзор научно-практических источников и учебной литературы по выбранной теме, достаточно полно раскрывает структуру затрат на оплату труда и методы, применяемые для анализа эффективности использования средств на оплату труда, что говорит не только о хорошем усвоении учебного материала по основным дисциплинам выбранной специальности, но и умении самостоятельно работать с профессиональной литературой.

Практический раздел включает общую характеристику организации, особенности расчетов с персоналом по оплате труда в организациях общественного питания, раскрывает аналитические методы и приемы, применяемые для анализа эффективности управления персоналом. 

В качестве замечания можно указать на отсутствие критических выводов относительно действующей системы учета затрат, связанных с оплатой труда персонала в организации.

В процессе написания дипломной работы студентка проявила себя как серьезный и ответственный человек, стремящийся к освоению своей специальности. Результаты проведенного исследования и предложения автора по повышению эффективности затрат на оплату труда персонала будут востребованы и получат практическое применение в организациях общественного питания.

Выпускная квалификационная (дипломная) работа оформлена в соответствии с установленными стандартами, на хорошем уровне и рекомендуется к защите.
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